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Zorgboerderij ‘Ons Verlangen’

Zorgboerderij ‘Ons Verlangen’ is een biologische boerderij waar mensen met een zorg- of hulpvraag een waardevolle dagtaak vinden.
Mannen en vrouwen met een verstandelijke beperking, psychische of psychiatrische problemen, dementie of een burn-out kunnen op de boerderij als hulpboer komen werken. 
Tevens hebben wij twee locaties met woningen met 24-uurs zorg .

Zuivelmakerij

Wij verzuivelen onze eigen geiten- en koeienmelk. Tezamen met een vast zuivelteam van hulpboeren die bij ons dagbesteding verrichten, worden allerhande zuivelproducten gemaakt. 
Het assortiment aan zuivel groeit gestaag en zo ook onze vaste klantenkring. Wij leveren drie keer per week aan de groothandel en daarnaast verkopen wij onze zuivelproducten in onze boerderijwinkel. 

Vanwege deze constante groei zijn wij op zoek naar een: 

ZUIVELMAKER M/V
24 - 36 uur per week

Wie zoeken wij?

Wij zoeken een zuivelmaker die vanaf 1 september 2018 voor minimaal 3 dagen per week zuivel gaat maken in onze eigen zuivelmakerij. Tevens dient deze persoon leiding te geven aan een klein team hulpboeren die samen met de zuivelmaker het zuivelteam vormen. Ervaring met zuivelmaken en zorgverlening is een pré. Bij het ontbreken hiervan is de bereidheid tot het zich eigen maken van het bereiden van zuivel en de algemene basiskennis van de gehandicaptenzorg een vereiste.

Wat wij jou bieden

· Een gezellige, zelfstandige en nuttige combinatie-functie van zuivel met zorg
· Een marktconform salaris, afhankelijk van leeftijd en ervaring (CAO Gehandicaptenzorg) 
· Een eindejaarsuitkering en kilometervergoeding 

Zorgboerderij ‘Ons Verlangen’ ligt in Zunderdorp; een prachtig stukje weids gebied, onder de rook van Amsterdam-Noord.

Als je interesse hebt in bovenstaande vacature, ontvangen wij graag jouw sollicitatiebrief met motivatie en CV zo spoedig mogelijk, doch vóór 10 juli 2018, bij voorkeur via emailadres: administratie@zorgboerderijamsterdam.com 

Indien solliciteren per email niet mogelijk is, kun je jouw sollicitatie zenden aan:

Zorgboerderij Ons Verlangen
T.a.v. Mw. S. Hop
Broekergouw 8
1027 AH Amsterdam
Vacture Zuivelmaker
juni 2018
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